Ef;EESE WIEMA - REEFE

SCM Sseries

SCPD3 . '} 5T 20 « 025 - 32 *
‘ﬁ — @ 112 : $20 - $25 + $32 * $40
j —
SCM ®50 + $63 + $80 + 100
JISFHS
M= o
MDC2
| é‘&*’@‘—ﬁﬁﬂl‘&%‘]
SMG | I T FIELRH
LM HS A E — |¢4t'—=w;| (AR | | ENREERT | | FEETY ( P5 )
PTR3! o
LR AT - p7L) |®*579 | = || [Fa| [aneera | (#5570 | (P51)
LcG | M
-
LCX [agE mm|  $20 25 32 G40 50 63 80 $100
WIEBR AR
AR EEES
STM  g&#REA MPa 1.0
BEEREN MPa 0.15 [ 0.1
STG  WEA MPa 16
-~ FERE °C —10~60 (B2, FE%FL)
. HIRRE Rcl/8 Rcl/4 Rc3/8 | Rc1/2
STR2 | mene HRES M5 [ Rc1/8 Rcl/4 Rc3/8 | Rc1/2
RENZ RO M5
MRL2 N +14 +14 +23 +27
FEamee |PRBER (~1000) (~1500) (~1000) . (~1500)
GRC  mm HWSEh +14 (~1000) +é'4 (1500 +14 (~1000) +18 (~1500)
SE | EREEEE mm/s 30~1000 (i%?iftﬁ%ﬂ&aﬁi?é@l’\]ﬁﬁﬁo )
Fx & SRR IR - B
SERAESE — EL: AVEIRIREER A TRHEA RIE, HRAN
MN3E Efﬁzﬁﬁhtlﬁ mm| 81 | 81 [ 86 [ 86 | 13.4 | 134 | 154 | 154 AT (‘RS M ]
MN4E | £ S Ll ) MR VPRI,
N wRER| 01 | 02 | 05 | 09 | 1.6 | 16 | 33 | 58 g Fum@an, WEERKIMNBREENR
AGA/B | RIFIRUREEER J [HSEMN 0.8 1.2 2.5 3.7 8.0 14.4 25.4 45.6 ABIEES, IETEINEE B E S,
E— e 2 — — — — 0.057 | 0.057 | 0.112 | 0.153
M4GA/B -
B
TR G162 (mm) | ingiTE(mm) | Bxi7E(mm) | B0isEmm) | HEmm) | iRETEmm) | BATEmm) | 80i3EE (mm)
‘ $ 20 ¢ 50
FR $25 25.50,75,100.125, 1000 ¢ 63 25.50,75,100.125,
(1&30) ¢ 32 150,200,250, 300 10 80 150,200, 250,300 1500 10
T | ¢ 40 1500 $100
PR Fressmg TR (mm)
wap | @AXRESD : SHHR
1 2
£% | 1
FER | T2T3 [T0T30 AR o T e ma T | AR o T AR o T ]
o ©20 10 25 70 70 55 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
BER $25 10 25 50 70 70 55] 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
©32 10 25 50 70 70 55 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
yEpEG 40 10 25 50 70 70 55} 55) 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
— $50 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
LEBIR 63 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
$80 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
k. $100 10 25 50 | 65 | 65 | 55 | 55 | 65 | 65 | 55 [ 75 | 110 | 110 | 90
SEEL BIAFARTRIOMMU RS MMNER, EFXSNRRMBRET K. XTREME, ASHENR.
it @ FXRESR | KA
SH&Er 3
Eh = _ N RS = TN P T e
N ™\ J [ PR T T [ R A AR T
e 20 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
%%nzgﬁ $25 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
$32 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
SR $40 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 [ 100 | 100 | 95
$50 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 [ 100 | 100 | 95
$63 10 25 30 85 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
ER 83 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
$100 10 25 30 35 25 50 55 50 70 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
26 CKD



S C M Series

A&
@ 2 MBETR,RAHA
Fht =240 Fhit =340 Bitm2450 T=245 f scMm

m B T T2V TIYHe [ T2WH: T3PH: | T3VH: [ T3WH: TV (#3)

. PLC.J, I C. PLC HE5. ICEI% y —
BE | wuin PLCZR PLC. #R28 zmagm EEFameen | O hos | PLCSA fypc)
s — NPN{th | PNPELH | NP | NPNiE: - e
FRERE - DC10~28V - SMG
SEABE| ACB5~65 | DC10~30V | bosieit DC30VILTF DCLY2AY | ACLLOV | WSIA | ACLLOV | DCLyAY | ACLIOV | ACIV | DCMVEIOH | e
Safa e | 5~100mA 5~20mAGE2) 100mALLT | S0mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 50mABLT | 20mALCT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10ma | 5~20mA

ae/se]0e/s @36 0e/ It8/4
el [ et ey ey ey e R R g
i U OnsEf| ONBEID| | (ONBIEH | (ONBSAY | ONBSSAD i 7 (ONEEST) |LCG
AR ‘j\cé“o”ovvgm 1mALLT 10pALLT OmA IMAKT || cx
Im:33 [Im:18| Im:33 [1m:18 1m: 18 Im:33 [1Im: 18 1m:33 1m:61
B8 gl 3m:87 |3In:49|3m:87 |3m:49| 3m:49 | 3m:67 [3m:49| 1m:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 3m:166 1M
5m:142 | 5m:80 | 5m:142[5m:80| 5m:80 | 5m:142|5m:80 5m: 142 5mi2T2 oo
1 XTF ARG, SMERT, BSHE3095.
2 AHRMRAL ;| 20mAN25°CRIIE, FFXEMFEEEST25°CH, SEF20mA,
(60°CBF95~10mA,) STR2
3 REIHAF X (T2YD - T2YDT) T E B R IR 5 TER. 7
MRL2
SIEE (s : kg) | ORC
15712 (S) =OmmBt= R EE FXEE |S10mmiTEy | S10mmiTEn | 11728 ICGE
(§4) NEEE | NEEE @) | RHEE  EEE
$ 20 0.14 0.24 0.15 0.01 0.012 0.007 MN3E
®25 0.22 0.34 0.24 0.014 0.016 0.007 |MN4E
¢ 32 0.33 0.47 0.37 0.018 0.02 0.007 4GA/B
¢ 40 0.52 0.71 0.57 BB X 0.03 0.032 0.007 -
¢ 50 0.95 1.38 1.24 hNEE, 0.044 0.046 0.008 MAGA/B
¢ 63 1.30 1.97 175 0.052 0.054 0.009 e
¢ 80 2.47 3.43 3.18 0.07 0.072 0.010 NNAGHB
$100 3.83 5.58 5.18 0.098 0.10 0.010 FR
(1E1R)
S=OMmMBE=RER 0.71kg TN
e S=100mmBIRyMBEE 0.032x % =0.32kg FR
(f) SCM-LB-40B-100-T2H-D-PTEVFREE  —— < o oen 0,018 20,036k o
FERER 0.71+0.32+0.036=1.066kg fRER
Bt R @iy
iEI1: S T T
-mmmmmm —
20 Push 47.1 628 | 942 | 126X10° | LSTXI0" | L88X10° | 220X10° | 251X10° | 283x10° | 3axior |
Pull — 39.6 | 52.8 | 79.2 | L06X10 | 1.32X102 | 158X 107 | L.85X107 | 2.11X107 | 238X10° | 2.64X102 .
25 Push — 73.6 | 982 | LATXIO | L96X10° | 245X107 | 295X 107 | 344X 107 | 3.93%10° | 442X10° | 491x10 | A
Pull — 61.9 | 82.5 | 1.24x10% | 165X10° | 2.06X107 | 247X 107 | 2.89X107 | 3.30X10° | 3J1X10% | 4.12X100 45t
032 Push — | 121X10° | 161X107 | 2.41X10? | 3.22X107 | 4.02X10° | 4.83X10 | 5.63X107 | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04x10? | 5%
Pull — [ 1.04x10° | 1.38X10° | 2.07X10° | 2.76X10* | 3.46X10° | 4.15X107 | 4.84X10° | 553X 10 | 6.22X10° | 6.9IX10P =5
040 Push — | 1.88x10° | 251x10? | 3.77X10 | 5.03X10% | 6.28X10? | 7.54X10? | 8.80X10% | 1.01X10° | LI13X10° | 1.26X10° | Sfitn
Pull = 158X10% | 2.11X10% | 3.17X10% | 422X10* | 5.28X10% | 6.33X10% | 7.39X10% | 8.44X10* | 9.50X10* | 1.06X10* £+
50 Push | 1.96X10% | 2.95X10? | 3.93X10% | 5.89X10? | 7.85X 10 | 9.82X10% | 1.18X10° | 1.37X10° | 1.57x10® | 1.77X10® | 1.96X10° | {Z/R%E8
Pull | 1.65X10° | 247x10° | 3.30x10% | 4.95X107 | 6.60X10% | 8.25X10° | 9.90X10? | LI5X10° | 1.32X10° | 148X10° | L65X10° 7=
063 Push | 3.12X10% | 4.68X107 | 623X107 | 9.35X102 | 1.25X10° | 1.56X10° | L87X10° | 2.18X10° | 249X 10° | 2.81X10° | 3.12x10° | f5/Rege
Pull | 2.80X107 | 4.20X10? | 5.61X107 | 841X10% | L12X10° | LAOX10° | 168X 10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80X10° .
80 Push | 5.03X10? | 7.54X107 | 1.01X10° | 151X10° | 2.00X10° | 251X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10°
Pull | 454X107 | 6.80X10% | 9.07X107 | 136X10° | 1L.81X10° | 227X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
100 Push | 7.85X102 | 1.18X10° | 157X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 4.71X10° | 5.50X10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85X10° | Bk
Pull 7.15X102 | 1.07X10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°

CKD 21



SC M Series

SCPD3
SCM
SSD2
MDC2
SMG
LCM
LCR
LCG
LCX
STM
STG
STR2

MRL2

R
B
e

[E
B
e
E7
R

Vi
=
RREs

RS

BR

BSRTHE

", &S A &
REFX (REFXBHE)
Qrn EZEE
FHX (REFAFXBEIF) LB |G fEEEl
SCM)-(LB)-(40(B)-100-T2H-D-OQPD | r [mmzzm
FB  |joids=al
RS p O £I12(mm)
QEI T O 20 (20
25 |25
332|032
40 |$40
50 |50
63 |63
80 |80
100 |$100
-
Oz B |mliESEs
R B B
H |EEEsEs
D TN A% B LR
o O 17#2(mm)
0172 i1i2 17122 FialTE
$20~p32 10~1000
$40~p100 10~1500 1mm
Q Fxrs
1) =
O s msss | Upse M| BE 25 S
4 g = [Ac[DC
TOH % TV | (@@ =@BFs
T5H% TSV |fd|@|e@ FAETAT 24
T8H TaVx || @|@| B&eZnn
T1HX* T1V:x [ ] 245
T2H% T2V o =zeErR -
T3H¥ T3V ° 2
T3PH T3PV ® BEITR B
T2WH % T2WV 3% x [ } 245
) D i R Ak 2 T2YH% | T2Yvx |fE| | @ o -
A RS EERNETEEED e T A Tel (NEERX ”
1 REBEENERRERE, T3YH% | T3YVx ° :
H2 : BEFXRERARIMTIE, BEEEB26H, T2YD X - = ]
%3 REHGRXRSLUMITL. ’ TIVDT - : N mon 24
(Egt) : -
BXEE, BELEBE3095, T2JH X% T2JV3¥ @ (REERIMEERE | 24
4 HEQ0~GNEFXREAANSNARE,
. fﬁﬁ%TBH&l?*o . . . EHE |1m(RE)
A5 ﬁg;f&’*‘,ﬁﬁﬁﬂ 2’8, FTEEEW T M 3 3m(ﬁ*¥bﬁ)
SE6 1 PS5 ‘P51 MBI G 5 [Sm(ERm)
‘ZI? : REFAROOLEEEmEE, ] ) G FEHK
28 : gggigggﬁ: %, REREEREN, #5 @QF XK T
TG
D #w2
T w3
<BEEE> 4 B4 G EERNTER)
-1 B- - _ -D- — O AXREFR
SCM-LB-40B-100-T2H-D-QP7 OF£REHT o g
M B EESE WERE Z |Em=EAR
gﬁﬂéﬁﬁ‘, : HhREER
e " od0mm °W_
Q& A 5 Q| HHHARSH
(D Xazd : 100mm . O T30
OFXNS : TMATHAX, SEKELM 0;;?’% gy LIRS
(F B8 D EA ’ P7 HS AR -
| OFERESR : SR P71 | fES —
(1 Frizzani DT EHHEFXSH, P5  |HSRE| SWXENEREEXGE R DR
SRR P51 | fHES e e e BV

—— @EENR

28

CKD




S C M Series

SMERE
'/
7, Y
@EZE (00) FERESR : STAR
(IR BREE ) SCM
(PO)
: SSD2
6,90\ |~ MDC2
Q.
2E /R
@k () SMG
& @,
P2 LCM
- X+13%2 .
<A L WF, LL+1752 SN LCR
4-I7< B DA - <«C . |NF . |, GR _RD _ »:HD, (GH
M53%4.5 N [ QA _ 2-EE B
(P9fI4-DB) A wr GEmD) T 6., < LCG
< C . Q . 2
s | Y= = LCX
= S| o Tl Bl
= il M| e egd
< A i : il 1 STM
- ) )\ |= 17anV )
S, 1] &= SN IR
4 = I
. T \ | STG
o, MO KK \ MB
zo. ‘25 XF e MA | 4-MD P TS N STR2
$20°¢ FNFEB A HD \
/ [ \ MRL2
[ Iy
N &<l GRC
N ’ SE
~ S L
PRy SRS
~ - T2W. T3WES MN3E
HESREH) FRREAR : SHARK MN4E
AN EB
EA SENE IR 4GA/B
MA4GA/B
|
— —
£ ‘
T MN4GA/B
(f =
U F.R
T (1510)
I
/m|ar
F.R
§$§!(00)EZISRTI BEER
4 B
iI@mm) \| A|B|c|D] DA | DB |EE|J | KK |LL[MA[MB|MC|MD|[MMIMN[MO| N | G | Q[QA|QB NS
$20 18 | 13 155 26 | M4x20 | M4F6.5 |Rel/8 | 12 M8 |8 |25[11|24|mM5|8 |6 |4 |2 [14]85|26]|10 RmpH=
¢ 25 22 | 17 [195] 31 | M5%20 | M5%6.5 |Rcl/8 | 14 | M10x1.25 | 83 | 25 |11 [ 29 (M6 | 10| 8 | 5 | 2 |14 |85 26 [ 10 |[EESE
$ 32 22| 17 [195] 38 | M5%20 | M5%7.5 |Rel/8 | 18 | M10x1.25 | 85 | 25 | 10 | 36 [M8 | 12 | 10 55| 2 | 14 [8.5] 26 | 10 i
$ 40 30 | 22 |27 | 47 | M6x25 | M6iF12 [Re1/8| 25 | M14x15 |92 | 26 [ 10 | 44 [m10| 16 |14 | 6 | 2 |14 |85 27 | 12 -
¢ 50 3527 [ 32|58 | M8x25| M8F16 |Rei/4| 30 | M18x15 [104| 27 [ 12 [ 55 [m12[ 20 [17| 8 | 2 [ 14 |85 29 | 12 -
¢ 63 35 | 27 | 32 | 72 | M10X30 | M10%16 |Rcl/4| 32 | M18x15 |104| 27 | 12 | 69 [M14| 20 |17 | 8 | 2 | 14 |85 29 | 12
$ 80 40 | 32 | 37 | 89 | M10X30 | M10iF22 |Re3/8 | 40 | M22x15 |123| — | — [ 80| — |25 |22 |11 | 3 [15] 9 |30 15 —
$100 40 | 41 | 37 110 | M12x30 | M12iF22 |Rcif2 | 50 | M26x1.5 [124| — | — [1200| — [30 |27 | 13| 3 |16 | 10 |31 |15 |
Bz (00) BER T SEp Ll fEsk.
SHEREAN B
| HD [  RD A
HI12 (mm) 1075 [12/73| T2 | 1075 |T2m3] 2V R
$20 14| 5 [45]| 17 [120] 35 | 28 | 12 | 27 M5 | 30° [ 17|33 [195]| 18] 23|30]|65|85|75|75]95 |[FEA
$ 25 165 6 |56 | 18 125 40 | 28 | 12 (295 M5 [30°| 17 |33 [ 22 | 18 | 244 [ 2.0 |55 (7585 |85 105 |fFREEE
$ 32 20| 6 |56 18 [127| 40 [ 28 | 12 [32.8| Rc1/8 |25° [ 17 | 33 [255| 18 | 25 [3.0|65|85[ 9595|115 7=
$ 40 26 | 8 | 66| 20 [144| 50 | 29 | 14 [36.6| Rc1/8 | 20°| 19 [ 34 | 30 | 18 257 | 5.0 | 8.5 | 105 | 115 | 115 | 135  (F/EEE
$ 50 32 | 11|89 23 [164| 58 [325[155| 43 | Re1/4 | 20° | 22 [ 39 | 355 18 [ 262 7.5 [ 120 | 13.0 [ 13.0 ] 13.0 | 150 i
¢ 63 38 | 11 |11.1] 23 | 164 | 58 |32.5|155] 50 | Rel/4 | 20° | 22 | 39 |425 | 18 | 265 | 7.5 | 10| 130 | 130 | 30 | 50
¢ 80 50 | 13 |11.1| 31 [197 | 71 [ 35 | 20 {585 Re3/8 | 20° | 28 | 43 | 51 | 18 [ 267 9.5 | 13.0 | 150 | 200 | 200 | 22,0
$100 60 | 16 |13.2| 31 | 198 | 71 | 36 | 20 | 69 | Rc1/2 | 20° | 28 | 44 | 615 | 18 | 267 | 100 | 135 | 155 | 195 | 195 | 215 | B
31 T2V3%, T3Y. T8, T1HHD. RD. B RTiESIAE42R,
CKD 29



SC M Series

KL

MN3E
MN4E

@= A (00) CFERESR  WEAD
SCM EEET-T: 7N

SSD2

) GR _GC_ 305 30.5 GH

MDC2 ~[RD "D

SMG

LCM

®J

5§

=P

LCR

e Rl
=1 K
L

-
N7/
T —t—

10 10

LCG
LCX
STM
STG
STR2
(HESEHR) HXRREAR  ®REAX

MRL2

GRC

— A

X

A

==
fa\ 1
Okt

==
-

b\\
W,

=Hp
=Hp

4GA/B

MAGA/B

HN4GA/B

LB
=3 WX

HREEAN

by
5g

ey’
mf

i b1 e3 | (po) I R |
RSl 5173 (mm) Hﬂ.ﬂ. TOT5 T2T3 TOT5 T2T3 TOT5 T2T3 TOT5 T2T3
EAH ¢ 20 17 33 19.6 | 21.5 38°
e Rkes $ 25 17 | 33 [ 221239 | 14 | 34 | 15 | 15 | 35 | 45 | 45 | 65 | 55 | 55 | 7.5 | 85 | 85 | 105

i1 ¢ 32 17 33 25.6 | 27.6 16 30° 2.5 2.5 4.5 5.5 5.5 7.5 6.5 6.5 8.5 9.5 9.5 | 11.5
(ERE ¢ 40 19 34 | 30.2 | 32.1 16 26° 4.5 4.5 6.5 &5 [E5) 15| 8.5 8.5 | 10.5 | 11.5 | 11.5 | 13.5

i ¢ 50 22 39 | 357 | 374 16 22° 7.0 7.0 9.0 9.0 9.0 | 11.0 | 11.0 | 11.0 | 13.0 | 13.0 | 13.0 | 15.0
A ¢ 63 22 39 | 42.7 | 444 16 20° 7.0 7.0 9.0 9.0 9.0 | 11.0 | 11.0 | 11.0 | 13.0 | 13.0 | 13.0 | 15.0

¢ 80 28 43 | 51.2 | 53.0 16 16° 9.0 9.0 | 11.0 | 16.0 | 16.0 | 18.0 | 13.0 | 13.0 | 15.0 | 20.0 | 20.0 | 22.0
ER $100 28 44 | 61.7 | 63.5 16 16° 85 9.5 | 11.5 | 155 | 155 | 17.5 | 13.5 | 13.5 | 15.5 | 19.5 | 19.5 | 21.5

71 T2Y3%, T3Y, T8, T1AIHD. RD. fB R~TiESE435,

30 CKD




S C M Series

REREM K BB — 18

A
OHAMED (LB) Atire
FXZEAN : BMAR <A WF_ LL+17%2 - >CM
= B HD GH
4DA M53%4.5 - - "o SSb2
(#14-DB) (R ™
MDC2
] = |
o s | SMG
1 &)
LCM
: f {b
Y friy--p-qtr-d--vis I KK L = J LCR
b RHHFEB w 2-9LE w
it e o Bl Y e, el BX M T LCG
LS - LF\ | LX+$772 o N
% I HRIIE A — “\‘ LCX
[ v 7]
FRBEHR | FEHR o . &, 'sTM
GR _GC_ 305 305 \ GH - ~
(Po) - e 1 T =T . - (o8
RD _, L HD - -
| T2W. T3WES —_—
: : % N i by
KU | e MRL2
ol | T ] GRC
L_._:, S
1 Bl FEX
MN3E
MHESEPNHIBEXRTURSODBRSEFBNRTHEE. | MNAE
m HFHER (LBEFRT) -
“ﬂ-nmmﬂnm 4GA/B
®20 155 M4 X 22 Rcl/8 138 15.1 4 |289 —
®25 22 | 17 |195| 31 | M5x22 | M5 | Rcl/8 | 14 | M10X125 |1296]15.1| 7.1 | 5.7 | 4 |29.9| 22 | 83 | 36 | 49 | 3.2 V4GAB
®32 22 | 17 [ 195 38 | M5%22 | M5 | Rcl/8 | 14 | M10x125|1316|16.1] 8.1 | 6.8 | 4 |309] 25 | 85 | 44 | 58 | 3.2
® 40 30 | 22 | 27 | 47 | M6x25 | M6 | Rcl/8 | 14 | M14x15 |1492|16.6| 9.1 | 6.8 | 4 |33.4| 30 | 92 | 54 | 71 | 3.2  [IVCAE
®50 35 [ 27 [ 32 | 58 | M8x30 [ M8 | Ret/a | 14 |Misx15|mmis| 22 [ 11 [ 9 | 5 |405] 40 [104] 66 | 86 [45 o
®63 35 | 27 | 32 | 72 | M10x30 [M10]| Rcl/4 | 14 | M18x15 |1m5| 22 | 13 | 11 | 5 [405] 45 [104] 82 | 106 | 45  (iztp)
® 80 40 | 32 | 37 [ 89 | M10x40 [M10| Rc3/8 | 15 [ M22X15 |2045(285] 14 [ 11 | 6 | 55 | 55 [123[100125[ 45 @ srye
$100 40 | 41 | 37 | 110 | M12x40 |M12| Rcl/2 | 16 | M26x1.5| 208 | 30 | 16 | 14 | 6 | 55 | 65 |124 120|150 6 FR
lmmnmmmmm RER
®20 502|26| 8 | 85|26 | 10| 14| 5 |10 17 s
®25 5023410 | 85| 26 | 10 |165] 6 | 10 | 18 FE%
®32 50234128526 |10 20| 6 | 10 | 18 —
® 40 652| 4 | 16 | 85| 27 | 12 | 26 | 8 | 10 | 20 F Iz
®50 69 | 5 | 20 | 85| 29 | 12 | 32 | 11 |175] 23
®63 69 | 5 | 20 |85 29 | 12 | 38 | 11 |175] 23 TR
® 80 75 | 6 | 25| 9 | 30| 15 |50 | 13 | 20 | 31
$100 76 | 7 | 30 | 10 | 31 | 15 | 60 | 16 | 20 | 31 BN
HHX ke
i’m"f”zﬁﬁ't 58
p1|p2|P3| (o) | G | ec | HD | RD R
EI1Z (mm) -- e
®20 17| 33 | 195 196 | 215 38°|2.5]2.5(45(3.5[35]55|65]65|85]7.5[75][95 Fx
®25 17|33 | 22 | 18 [244]2.05.5|7.5|8.5| 8.5 105|221 |239| 14 |34°| 1.5 | 1.5 | 3.5 | 4.5 |4.5| 6.5 |55 | 5.5 | 7.5|8.5 | 8.5 |105 (5%
®32 1733 ] 255] 18 | 25 [3.0]6.5]8.5|9.5|9.5|115(256|276] 16 | 30°| 2.5 2.5 [45|55]55[7.5|65]65]85]05[05|15 ma
® 40 19 | 34 | 30 | 18 [2575.0 | 8.5 | 105| 115|115 135|302 [32.1] 16 | 26°| 4.5 4.5 | 6.5 |7.5|7.5|9.5|8.5| 8.5 105 |115| 115|135 (/s
®50 22|39 |35 18 [262] 7.5 [110]130[ 130 [ 30 150|357 314] 16 [ 22 [ 7.0 [7.0] 9.0 9.0 [90[ o[ wo[ 10130300150 |
»63 22| 39 [425| 18 265 7.5 |10 13.0]13.0 130|150 427 444 16 | 20°| 7.0 | 7.0 | 9.0 | 9.0 | 9.0 | 11.0| 11.0 [ 11,0 [ 13.0| 13.0 [ 13.0 | 150
® 80 28| 43| 51|18 |267]9.5]13.0[15.0(200]20.0|220]512[530] 16 | 16°|9.0] 9.0 [11.0[16.0| 16.0| 180|130 | 13.0 15.0]20.0 [ 200|220
$100 28 | 44 | 615 18 |26.7|100] 135|155 19.5] 195|215 | 617 | 635| 16 | 16°| 9.5 | 9.5 | 115|155 | 155 17.5 | 135 | 135 | 15.5 | 195 | 19.5 | 215 | A
1 : T2V3, T3Y. T8. TLAHD. RD. MR~ ESMEE42. 437,
CKD 31




SC M Series

] "/
7 Y g
@FTiHE=E (FA)
SCM PS5 F o bopy . X+1712 .
A __WF LL+7772 N
SSD2 B N FT. GR__RD HD_GH_||
- I::I\CI - - c . = - > <QE
) M5:%4.5
MDC2 |~ AFD. sD_ o m) T 2EE
4-DA A
(Afm4-DB)
SMG & s - @ _
Y = HN AL 7 L ~.
© F et Gy P .
LCM = A i a f”> :I /,/ HD <7\‘\
- _ = AR /a) =
fra{ I 7 =S N8 ONIE / |
‘ ' A ‘ ] \_\
| [ ———
LCR Y / 1 v | — H 'i
- \J KK i 3) i
LCG §id FG+1772 _ \ H,/
o /.’
LCX \\ o
STM RIS FEBHR © T2W. T3
_ GR___GC_ 305 30.5 N _GH_
STG - s 05 3 GH,
»RD - |-
STR2 M i
‘_;_7 T :F' T
MRL2 I bnd
f SRS -0
GRC kil
=4 -
SR 1 ‘ 10
- || b 2
MN3E ‘
MN4E KEREANHREXRTURS @R SEARRHR TR,
N Eﬁﬁ;f“i(FA)EZISRT
4GB | FREIC “ﬂ-ﬂ“m“mmmmn-mm
®20 155 M4X22 | M4R6 Rcl/8
MAGA/B $25 22 | 17 |195| 31 | M5x22 | M5%6.5 | Rcl/8 |55 | 11 | 92 | 32 | 44 | 7 | 14 | 14 | M10x1.25 | 83 | 10
‘ ®32 22 | 17 |195| 38 | M5x22 | M5%7.5 | Rcl/8 |66 | 11 | 94 | 38 | 53 | 7 | 14 | 18 | M10x1.25 | 85 | 12
MNAGA/B ® 40 30 | 22 | 27 | 47 | M6x25 | M6®12 | Rcl/8 | 66 | 12 | 102 | 46 | 61 | 8 | 14 | 25 | M14x15 | 92 | 16
R ®50 35 | 27 | 32 | 58 | M8X30 | M8%16 | Rcl/4 | 9 | 14 |115| 58 | 76 | 9 | 14 | 30 | M18X15 | 104 | 20
() $63 35 | 27 | 32 | 72 | M10X30 | M10R16 | Rcl/4 | 11 | 14 |115| 70 | 92 | 9 | 14 | 32 | M18X15 | 104 | 20
=y ® 80 40 | 32 | 37 | 89 | M10X40 | M10E22 | Rc3/8 | 11 | 20 | 137 | 82 | 104 | 11 | 15 | 40 | M22x1.5 | 123 | 25
FR $100 40 | 41 | 37 | 110 | M12X40 | M12&22 | Rclj2 | 13 | 17 | 141 | 100 | 128 | 14 | 16 | 50 | M26x15 | 124 | 30
Y =
Rl &17% (mm) l“nmmmmn
e ®20 2 | 85|26 | 10| 14| 5 | 17 | 120
FE% ®25 2 |85]| 26 | 10 [165| 6 | 18 | 125
—— ¢32 2 | 85|26 | 10| 20| 6 | 18 | 127
73
BZR ® 40 2 (85|27 | 12| 26 | 8 | 20 | 144
. ®50 2 | 85|29 | 12 | 32 | 11 | 23 | 164
VIR 63 2 | 85|29 | 12| 38 | 11 | 23 | 164
o ® 80 3 |9 |30 1550 |13] 31197
il $100 3 |10 | 31|15 | 60 | 16 | 31 | 198
=3 WX
g EEEE EEEEEEEEEE
5 _-Il_-ﬂ_
mr
Rl 511z (mm) ﬂﬂﬁ T2T3 T2T3 lﬁﬁl T2T3 T2T3 T2T3
Eh ®20 195 196|205 | 144 | 38°
et ®25 1733 | 22 | 18 [244]2.0 5.5 |7.5|8.5|8.5 |105|221| 239|144 |34° | 1.5 | 1.5 |3.5|4.5 | 4.5 | 6.5 55|55 | 7.5 |8.5| 8.5 | 105
e $32 17 | 33 255 18 | 25 | 3.0 6.5 | 8.5 | 9.5 | 9.5 | 115 | 256 | 27.6 | 164 | 30° | 2.5 | 2.5 | 4.5 | 5.5 | 5.5 | 7.5 | 6.5 | 6.5 | 8.5 | 9.5 | 9.5 | 115
fERise ® 40 19 34| 30 | 18 |257]5.0 | 8.5 | 105|115 115 | 13.5| 302 | 32.1 | 164 | 26° | 4.5 | 4.5 | 6.5 | 7.5 | 7.5 | 9.5 | 8.5 | 8.5 |10.5 | 115 | 115 | 135
- ®50 22| 39 | 355 18 [262] 7.5 | 110|130 13.0 | 13.0 | 150357 | 37.4 | 164 | 22°| 7.0 | 7.0 | 9.0| 9.0 | 9.0 | 11.0| 110 | 10.0 | 130 13.0] 13.0 | 15.0
AU ¢ 63 22| 39 [425| 18 [265] 7.5 110130 13.0[13.0 [ 150 427 | 444 | 164 | 20°| 7.0 | 7.0 | 9.0 | 9.0 | 9.0 [ 11.0| 11.0 [ 10,0 [ 130 | 13.0] 13.0 [ 15.0
¢80 28 | 43 | 51 | 18 | 267] 9.5 |13.0|15.0]20.0 [20.0 | 220512530 | 164 | 16°| 9.0 [ 9.0 | 11.0| 16.0 | 16.0 | 180 | 13.0 [ 13.0 | 150 20.0] 20.0 | 22.0
BHR $100 28 | 44 |615| 18 | 26.7|10.0| 135|155 | 195 |19.5 | 2.5 | 61.7| 635 | 164 | 16°| 9.5 | 9.5 | 115 | 155 | 15.5 | 17.5 | 135 | 13.5 | 155 | 195 | 19.5 | 215
1 T2Y3%. T3Y. T8, T1AHD. RD. fHR-TESMEE42. 4350,
32 CKD



S C M Series

SMERE
Z EEEEEEEE——
9I‘H5RT_|'I§| o
EimE=% (FB)
F*%‘E%H‘t‘, EHAN SCM
FA+1712 -
A __WF LL+4772 Tl N
i NBT MDC2
M5:%4.5 4DB
ERO) | T || T 4-FD ‘ (AR R EIZDA) SMG
- ‘ SMG
S R I e "o d” LM
= @i © 2 f'\ oz =
& : ] N &) & @ | ) 2 = LCR
' B\ T
KK OT | O e £97445\ Lca
— ‘ ) .
FHNEEB FJ+17%8 i[L’ / & = e
' t
LB R . M 1 5l
REFR | RHAR ; st
GD < -
(P6) GR Gé? 30.5 30.5 \_GH Sel STG
D T2W. T3WEY
L - HD, |
P e : ST
- p1e = le) -+ '{-}}' Li;‘ {;; I
S\ - s s
=t - = W = GRC
& 6} s
T ey
- MN3E

KESETHHIEXRTURSOEFRSEFEORTER. | MN4E

Eﬁiﬁ‘ﬁ}i"‘i(FA)EZISR'I
E7Z (mm) nn-n-m-mm:mmmn-“m AGNB

®20 155 M4 X 20 Rel/8 | 126 106

®25 22 | 17 |195| 31 | M5%20 | M5 | Rcl/8 |132| 55 |108| 32 | 44 | 7 | 14 | 14 | miox125 | 83 | 10 [ACAB

®32 22 | 17 |195| 38 | M5x20 | M5 | Rcl/8 |134| 66 |110| 38 | 53 | 7 | 14 | 18 | M10x125 | 85 | 12

®40 30 | 22 | 27 | 47 | M6x25 | M6 | Rcl/8 |152| 6.6 |120| 46 | 61 | 8 | 14 | 25 | M14x15 | 92 | 16 [IMGAB

®50 35 |27 [ 32 | 58 | M8x25 | M8 | Rcl/a |173| 9 [136| 58 | 76 | 9 | 14 [ 30 | MI8XL5 [104] 20 p

®63 35 [ 27 | 32 | 72 | M10X30 | M10 | Rcl/4 | 173 11 [136| 70 | 92 | o | 14 | 32 | M18x15 |104| 20  (i#ip)

80 40 | 32 | 37 | 89 | M10X30 | M10 | Rc3/8 [208| 11 165 82 [104 | 11 | 15 | 40 | M22X15 [123] 25 sz

®100 40 | 41 | 37 | 110 | M12x30 | M12 | Rclj2 |212| 13 | 169|100 | 128 | 14 | 16 | 50 | M26x15 |124| 30 FR
E__ ~
IZmm) \| N | Q [QA]|QB|SD[NF| T [WF| fRER

®20 2 | 85| 26| 10| 14 | 45| 5 | 17 e

©25 2 | 85| 26| 10 |165|56| 6 | 18 FE£x

©32 2 | 85| 26| 10 | 20 |56 6 | 18 *7

©40 2 | 85| 27| 12 | 26 |66 8 | 20 FBiE

®50 2 | 85|20 | 12 |32 |89 11| 23

®63 2 | 85|29 | 12 | 38 |111] 11 | 23 VIR

® 80 3 | 9 |30 15|50 111] 13 | 31 T

®100 3 J o3 s e lialie]a 5B

TR

vi)li”z%ﬁ't i’m’*i’zﬁﬁ'ﬁ 55
p1lp2|palpg—C2 | _6c [ HD [ R0 QR
-- Shgr

#I12 (mm)

$20 17 | 33| 195 19.6]215| 14438 |2.5|2.5/45(3.5(3.5]55]6.5]65[85[7.5/7.5/9.5 |EH

25 17 (33| 22| 18 [244[2.0(5.5(7.5|8.5(8.5[105|221(239(144(34°|1.5|1.5(3.5|4.5(45|6.5(5.5(55(|7.5(85(8.5(105 @ (FFEE
¢ 32 17 | 33 |255| 18 | 25 |3.0|6.5(8.5(9.5(9.5 115|256 |27.6|164|30°| 2.5 2.5 |4.5(5.5(|5.5|7.5|6.5|6.5(8.5/9.5/9.5 (115 g

¢ 40 19 [ 34| 30| 18 [257(5.0|8.5|105|11.5|11.5|135(30.2|32.1] 164 | 26°|4.5|4.5|6.5|7.5|7.5|9.5(8.5(8.5|105(115|115(135 (LR
¢ 50 22 | 39 [355] 18 [262]7.5|11.0]13.0]13.013.0] 150357 (374|164 22°[ 7.0| 7.0 9.0 [ 9.0 [ 9.0 [ 11.0 | 12.0{ 12.0 | 13.0] 13.0 [ 13.0 | 15.0 -
¢ 63 22 | 39 |45/ 18 [265(7.5|11.0]13.0(13.0|13.0| 150|427 | 444|164 20°[ 7.0 | 7.0 9.0 [ 9.0 | 9.0 [ 12.0 | 12.0| 12.0 | 13.0 | 13.0 | 13.0 | 15.0

¢ 80 28 | 43| 51| 18 [26.7]9.5[13.0(15.0{20.0|20.0{22051.2(53.0|164| 16°] 9.0 | 9.0 | 11.0|16.0 | 16.0| 180 13.0{13.0|15.0|20.0[20.0 | 220

$100 28 | 44 | 615| 18 [26.7]10.0[ 135|155 | 195195 [ 215|617 [635] 16.4 | 16°[ 9.5 [ 9.5 [11.5 | 155 155 | 17.5 [ 13.5 | 135 [ 15.5 | 195 [ 195 215 | EF

JE1 @ T2Y3%, T3Y. T8, T1AYHD. RD. R R~TiESHE42. 430,

CKD 33



Ef;EESE WIEMA - PAEEEY

SCM-Q Series

°CP03 @ 512 1 20 - 25 $32 - $40
SCM ®50 * d63 « 80 + $100
JISTS
SSD2 ] (=] @
] [ ]
MDC2
] é‘&*’@‘—ﬁﬁﬂl‘ﬁ%‘]
SMG | I I T AEIRE)
LM HS A E — |¢4t'—=w;| (AR | | ENREERT | | FEETY ( P5 )
= = 7 (agg) =
LCR HEZ P71 | mEE || |[mxFa| | anexFa| |2EE57] | (P51)
LcG  FRA&
— SCM-Q-P75%¢/P5 %
LCX ke mm| ¢20 ©25 32 40 ®50 63 $80 100
WEAR TRAER - FHEATEEY
BRI EEES
STM | S eemen MPa 1.0
BIREREN MPa 0.2 | 0.15
STG | mER MPa 16
— ThEE °C —10~60 (B, FA4E
STR2 | BEOR M5 [ Rcl/8 [ Rcl/4 [ Re3/8 [ Re1/2
- EEDRGERD M5
MRL2  resnimzz mm +é'4 (~1000) +3'4(~1500) +é'4 (~1000) . +;'8 (~1500)
GRC | EREERE mm/s 30~200 GATEAFRIEEETENER. )
&5 =g N
SR i — EL: AR AR A R E 218, BESN
=45 i?;’—'\éﬁ#kg mm| 81 [ 81 [ 86 | 86 ;F|EJ13.4 [ 13.4 [ 154 [ 15.4 SERE IR (R B . W8
ST il 2 : T MR B 08
MN3E | 7 N BAEAX0.7 A e AR SR B
T . YBEEo
VINGE " eopspm ) P | 08 | 12 [ 25 | 3.7 | 8o [ 144 | 254 | 456 BEN R BEEE,
T | FwmEe [ - - - — 0.057 | 0.057 | 0.112 | 0.153
4GA/B
MAGA/B 1315 — - -
W mm) | BXFREMmm) | 80MTRMmm) | HEmm) | FE5EMmm) | 8x5Emm) | 80552 (mm)
920 | 50
MN%AB ©25 255075 1000 63 255075
T 100-125-150 10 ©80 100-125-150 1500 10
’agi;%) T 200-250-300 1500 $100 200-250-300
td:\
FF ARREMMRIVTE (mm)
——— @ AXREAAN: AN
BZR
EHE T2WT3W T
EER $20 10 25 50 70 70 55 55 70 70 55 75 110 110 | 90
BIEsR 25 10 25 50 70 70 55 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
- 32 10 25 50 70 70 55 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
$40 10 25 50 70 70 55 55 70 70 55 75 | 110 | 110 | 90
yEpEG $50 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
— 63 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
i $80 10 25 50 | 65 | 65 | 55 | 55 | 65 | 65 | 55 | 75 | 110 | 110 | 90
$100 10 25 50 65 65 55 55 65 65 55 75 | 110 | 110 | 90
L emxmmss: mEp
e
EUESAl 5112 (mm)
EAh ®20 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
- fRRkER | $25 10 25 [ 30 [ 35 | 25 [ 50 [ 55 | 55 [ 50 | 75 | 75 | 80 | 70 | 95 [ 100 | 100 | 95
= ®32 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
ﬂfﬂzés 40 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
®50 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
SR $63 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
83 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
$100 10 25 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 | 100 | 100 | 95
BR 1 B A%ERIOMME LR E25mmiE s, ERXSNEEMER LT,
EFREME, HBAHT,
34 CKD



SCM'Q Series
A&
@ 2 WMEBETR XhEnA
Tt 24830 fil s 348, fih g 24558 =245l scM
I TH TN | T2YHe | T2WH. T3PH T3YH | T3WH: T2YD(i#3)
TIH«TIV T3H T3V TOH-TOV | TS5H-T5V T8H T8V
mH-Tz T2V . T3PV T3V --_ LA | SSD2
PLC. 4 e,/ PLC. PLC A28, ICEIE4 ( —
P 4k
AR PLCZ PLC, #7832 peasm | wrsmmes | LODOEA | m MDC
AR — NPNELH | PNPEL | NP, | NPNi; — 75 MG
R E - DC10~28V -
fafarERIE | ACBS~265V | DC10~30V |Dc24vﬂu% DC30VILF DCI24V | ACLIOV | DS | ACLIOV | DC12/24V | ACL10V | AC220V | DC24VE10% LCM
AR 5~100mA 5~20mAGE2) 100mAIATF | 50mALAT | 5~50mA | 7~20mA | 50mAMT | 20mAKT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA
LED LED 0656|1656 LED HE |I6/56|16/56 LED LED IE/42E  |LCR
BT onssseem)| owm| “ED | VED | opyp| LED | LED | LED oy | FETA (ONE$Z17) -ED
” UL ONsED | ONBEID| | (ONBSEHT) | (ONBSIT)| (ONBHT) - . (onNmzdT) | LCG
ACIOOVSImAYT,
BLp=1==h 1mAL 10pAL OmA 1mAL
R EET BT mALLTF K AT m mALLTF LCX
Im:33 |[Im:18|m:33 |[Im:18| 1m:18 [Im:33 [1m:18 im: 33 im:6l |
EE g|3m:87 | 3m:49 3m:87 [3m:49| 3m:49 [3m:87 |3m:49| Im:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 3m:166 |O/M
5m:142 | 5m:80 |5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m:142 | 5m: 80 5m: 142 5m: 272 STG
L ETFFRIGEAMMAG. SIMERT, BSIHBE309R,
2 ATHERMIRAME | 20mAR25°CRIIE, FEERFEREST25°CH, SEF20mA,
(60°CEF75~10mA,) STR2
3 1 SORBH AT E(T2YD - T2YDT) A 1E BRI IFE T . —
MRL2
GRC
~ =
IBigHE R (E@4:N) ;ﬁ;é
ﬁ]:1§ eSS {#EHESD MPa MN3E
mmmmm MN4E
20 Push 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57Xx10* | 1.88x10* | 2.20X10* | 2.51X10% | 2.83x10* | 3.14x10’ 4GA/B
¢ Pull - 52.8 79.2 1.06X10° | 1.32x10° | 1.58X10* | 1.85X10% | 2.11x10% | 2.38X10* | 2.64x10?
- Push - 98.2 147X10° | 1.96X10° | 2.45X10% | 2.95X10* | 3.44x10° | 3.93x10° | 4.42x10* | 4.91x10? MAGA/B
¢ Pull - 82.5 1.24%10° | 1.65X10° | 2.06X10° | 2.47x10° | 2.89X10* | 3.30X10* | 3.71x10® | 412x10° |
- Push - L61X10° | 241X10° | 3.22X10° | 4.02X10° | 4.83X10° | 5.63X10° | 643X10° | 7.4X10° | 8.04X10° | |INGAB
¢ Pull — 1.38X10% | 2.07X10% | 2.76X10* | 3.46X10* | 4.15X10° | 4.84X10* | 5.53x10* | 6.22X10° | 6.91X10" TR
40 Push - 251X10° | 377x10° | 5.03x10° | 628X10° | 7.54x10° | 8.80X10° | 10I1X10° | LI3X10° | 126X10° | (jzsh)
Pull - 211X10° | 317X10° | 422X10° | 528X10° | 633X10° | 7.39X10° | 8.44X10° | 950X10° | LO6X10® ooz
50 Push | 2.95X10% | 3.93x10* | 5.89Xx10® | 7.85X10® | 9.82x10* | 1.18x10° | 1.37x10° | 1.57x10° | 1.77x10° | 1.96x10° |F.R
Pull | 247X10° | 330x10° | 495X10° | 6.60X10° | 825X10° | 9.90X10° | L15X10° | 132X10° | L48X10° | 165X10° ...
063 Push | 4.68x10° | 623x10* | 9.35x10% | 1.25X10° | 1.56Xx10° | 1.87x10° | 2.18x10° | 2.49x10° | 2.81x10° | 3.12X10° -
Pull 420X10° | 5.61x10° | 8.41X10° | 1.12x10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96x10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80x10° %2@
80 Push | 7.54x10* | 1.01x10° | 151x10° | 2.001X10° | 2.51x10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52Xx10° | 5.03x10° [EER
¢ Pull 6.80X10% | 9.07x10% | 1.36X10° | 1.81x10° | 2.27x10° | 2.72X10° | 3.17x10° | 3.63x10° | 4.08X10° | 4.54x10° | ##%R
$100 Push | L18x10° | 157X10° | 236X10° | 3.14X10° | 393X10° | 471X10° | 550X10° | 628X10° | 7.07X10° | 7.85Xx10° =~
Pull LOTX10° | 143X10° | 2.14x10° | 2.86X10° | 357X10° | 429x10° | 5.00x10° | 572X10° | 643X10° | 7.15x10° | Vi
A FERFHES IR “ﬁﬁﬁi?e,’é%w@.m&?éﬂ SCM-Q)IDE (3844, 45. 46m) B
g
SE
wE
Sirgr
E
feRE
e
RS
WS
Bk
CKD 35




SCM 'Q Series

H 5 ]
THAX (WEFXBHIT) 215

)| (SCM-Q -(LB)-40/B)-100-R) QPT

B}

FHX (REFXREF) LB [MERHEE
ssp2 (SCM-Q)-(LB)-@0B)-100-R-T2H-D-OQPD | mren
— FB |[Eia=5
MDC2
] O =5r% QHE I‘ m)
SMG L. F2 25 |25
— 32 932
LCM 40 |$40
— 50 |$50
LCR 63 |$63
_ 80 |80
LCG 100 |$100
—— ‘ (T
LCX B B |WIESES
— R |BilmHSE
STM H |EinHSE
pr— © 17#2(mm)
STG O i 17123 HRiElfTIE
I $20~p32 10~1000
STR2 $40~$100 10~1500 &1mm
T - G PR ENMY
MRL2 O mEENH eSS
H |FEmbhRE
GRC
QFxus Q@ FAxES s
%ﬁ% ¥4 BESS4 | UBSE | Lo R sS4
_ eS| 5 TOH % TV | |@@ BEETRN
MN%E TSHX TSV |fid| @] @ Tem 24
_TTAE T8HX TV |R e e BEERT
4GA/B T1HX T1V*% [ ) 24
e T2H% T2V3x o B&BERR -
) S 4 ot i S = T3Hx T3V3x ° i
MicAB | £ BY S EIRAHIE R EIN TprE T3PV o Eeasx 3%
L mRmERAERRER, T2WHX | T2WV || | @ B}
UNAGAB | 52« zea st ML, FokfESH LS EBUMRET TaVH Tovwx 1wl e 3 2%
R RRIEREY b, FEESAEHIREN, Tawhx T Tawve 12 Te MR T
F-Bi 3 | BRFRTEMAR/NTE, ESHE4T. i & 3%
(52 | 344 : FEEOFXRS USMIFX, T3YH% | T3V °
% (EEr) T2VD ~ o WERTRX | ,,
F.R BXiEE, ESRE3097. T2YDT 3% - [ ) AT B
——— A5 fI1RPp20~pA0EFXREARXNNEM AR, T T2JH X T2JV% @ |HEETRMBIERE | 24
BER | EEETER.
6 B TREREAR TN, TikkRH S ﬁ 1mf‘&)
- FESNQ :
Eg% T 1“P5”“P51" BB R, 3 [3m(EERm)
48 1 REAROEEEERE, 5 |5m(%EEm)
R | 9 FXWHESRERK. REREELEN, #5
BB AR O FEK ﬁl ~
IR EED
— D |21
B T @an
T _ 4 [@®a4 @ADL EBEATFER)
. | <BISRTRG> YT =
g
“E | SCM-Q-LB-40B-100-R-T2H-D-QP7 OF%x [Ftfonret
e =P}
Sl W EEASE AR "éfﬁ Z_|FHBR
L, OmERR WeMWED ;m_
%Z}j%% 5 Jak © ¢40mm 0,%*5@ Q | BT ESH
oo | (c B D HEMSE R ‘ © i3 HR
?w%% Q?i’& : 100mm OZE#*M% £y LRSI
T QIRAENU HEIREAE 3 PT  |HeWE -
Wi @ F*rs D BRET2HAX. SEKELIm P71 HhED —
o HEAN
S ggig . 2T P5  |HESALEE| 53k - AALRER - B G- 5 ) A
I . I P51 =] g . . = . o3
B S 0 SRS, WET AL - BIER-IRLEF -8R AT

T @R D HSRRE

36 CKD



S C M - Q Series
Eh{EIREH
sh{Ei5iEH SCPD3

@ i Eh{ERY EDEEH—SEIATIERR, H8E @ SRR (ERY SCM
NRSEIEEOROATIEA R, Wik  EEIELLEENAERN, NiEE MRLSONEE, NIEENEERFREE
EEQ=AESECHRIE L. %E%ﬁ%ﬁ%@?ﬁ@#ﬁﬁ)\@w, TREAT Whl, HESEM, B SSD2

FTERHE.

MDC2

SMG

LCM

LCR

) ' ™ P LCG
T | o

JJN
T
JEiy

STM
|0

STG

STR2

MRL2

GRC

S L
FFx
MN3E
MN4E

4GA/B

MAGA/B

MNAGAB
FR
(&)
=

F.R

Y
5%R

EN&
EEX

BiTR

TR

e
Bk
<&
B9
g
)
e
72

2 REs

/Tt

BR

CKD 3




SCM 'Q Series

soop3 IMERSTE (920~¢32)

@ EZ&R (00) - HAIHHRE (R)
SCM IS -y - bora MN (FEEE)

SSD2 %

MDC2 . X+1712 _
TA L WF__ LL+178E Y
SMG <C o NF_ [ GR . _RD HD __ GH_
- gg - M5:%4.5 Tl N ‘ EB
-~ Ga&mna) el
a S|EAEIE
. M55 %4 apsmmion |18 ‘ ‘2‘3 2-EE

] GaEsRnD (AfMI4-DB) |
LCR . m |

}_P_‘
$RC
®J
||
]
8| omm
D
5)
o
®HC

[$,]

[6,]
o
=
=

r\\\=.-/-lﬂ
'

©

w»
| pa——
SD

£c

%

X
™
| ™

LCX

$10.5
v

LCG (&Y o my
N =
| I
XF_ e - 2-MD MB

22 h s - = =~ ||
- > TihTmEB - ~.
STM CT ‘ M e

BVEIE b AN
STG /\ \“\

STR2 i

A

MRL2 i /

- vi
GRC N, 7 T2wW. T3WEY

q ﬁI \\\\ ___________ /__/"
FF R

MN3E - FFRREAT RS
_ MN4E| oc 6D

4GA/B GR Y\ 305 305 /G?

RD HD

y

MAGA/B

HN4GA/B

FR VAL
(i) E‘ﬂ

=) )

Vi=xi -

F.R

EER | EL REAXALBN, TAESILEHESBHIRETREREREZ L. #HESHERAEREN,
2 1 T2V, T3V, T8, TIAYHD. RDRHESIEEL2, 435,
R | 3 1 T2V, T3Y, T8, TIAMHRTIESEE42. 437,
[FE£F | F4 D EIMERERSNEROMES, FHEESARRAIEEN.

N E4:% (00) BaR+
R lﬂ c]opfcr| pA [ pB [Ec| EE [E6] J [ KK _[LL[MC|MD[MM

B $20 18 13 | 155 | 26 28 M4X20 M4i%6.5 29 M5 30° 12 M8 98 25 M5 8
$25 22 17 (19.5| 31 31 M5X20 M5%6.5 | 31.5 M5 30° 14 | M10X1.25 | 98 31 M6 10
e $32 22 17 [ 19.5| 38 |31.5 M5X20 M5/R7.5 |32.8 Rc1/8 25° | 18 | M10X1.25 | 100 | 32 M8 12
il 172 (mm) l | N X | XF ] | EA | EB
" $20 4 6 2 4.5 14 5 17 [ 135 | 35 11 30 26 33 10 43 12
‘}_Eﬁ%ﬁ 25 5 2 5.6 | 16.5 6 18 | 140 | 40 11 35 31 33 10 43 12
—— 32 5.5 10 2 5.6 20 6 18 | 142 | 40 10 38 38 33 10 43 12
EA o
R whijes
e ShREAN RERESN
ﬁ = T2W 2w P1|P2|P3 (Pe) T2W T2W T2W T2W
a1z (mm) 1075 |12,73| T2 | 7075 |r2,73] 72 | 1075 [ 1213 1075 [ 1213 1075 [ 1213 1075 [ 13
RS $20 17 | 48 |195| 23 |3.0(6.5|85|7.5|75[9.5(196|215| 14 |38°(3.5|35(55|25(25(45|65(65|85[75|75[9.5
$25 17 | 48 | 22 |244|2.0(55|75(85|85(105(221|239| 14 |34°(45|45(6.5(1.5|15(3.5|55(55|75(8.5|8.5]10.5
EFR $32 17 | 48 {255| 25 |3.0(6.5|85(9.5|9.5[11.5(256|276| 16 |30°(55|55[7.5(25|25(45|6.5(6.5|85|9.5|9.5]|115

1 BREFANRERTSSCM (NEAE) R, FSH%E31~330,

38 CKD



SCM'Q Series
SMER~TE
. o
SMERSE ($20~¢32) SCPD3
@ EAHE (00) - F/EIHMHERE (H)
cFHXZEFR : FHMAR SCM
X+1712 SSD2
A _WF__ LL+i7ie Y I
C NF_ |. GR ‘@ HD_. _ GH _
MsRas LT NS EA LB MbC2
Cam) L QA , SE QB || 2EE 4-DB L
BIN AR REEDY MRS 24 SMG
8.5 i (G=pnim)]
s ﬂ == . ‘ . 7 LCM
R 4
23l THHeH 6 3] g LSRN o Ler
5© dﬂ a Sy 5 [ — \ y
4 N <
b |/
KK XF MA 2MD <22 LCG
xinsEs, . T
- N BVIRE LCX
MN (RZEEE) A HD \\ -
) /x . “\ STM
/ Lo a \ [
mo [l | P H '; STG
| o) | .
\ U /
‘\\ / STR2
\\\ 7 1w, Tawsy MRL2
. _///
""""" GRC
FHRREFRN . RFEAR ;ﬁ;é
GC GD MN3E
GR‘\‘ 305 . _ 305 V‘g GH MN4E
RD HD
T”‘ ‘7 4GA/B
_ T % ¥ MAGA/B
e | S B !
a ﬁj I NGB
w o TR
(8i5%)
=P
F.R
E1: RESRALBE, TAESEEHEHENRS TREIMERS Y . #I5ESAEMIEER. ¥EmR
32 @ T2Y%. T3Y. T8. TIHYHD. RDRHEREEA2. 435,
3 T2V, T3, T8, TIMMIRTIESIESE42. 435, EhE
F4 BN ESRSREROMES, #EESRERTEED, Eg%&
_ H7E (00)BART isR
T
f1@mm \| A | B[ c|]opfcr|] pA | bpB [Ec|] EE JES[J ] Kk |LL[mC|MD|[Mv I
18 | 13 |155| 26 | 28 | M4x20 | M4mes | 29 M5 30° | 12 M8 98 [ 25 | M5 | 8 e
4)25 22 | 17 [195( 31 | 31 | M5x20 | Ms®6.5 | 315 M5 30° | 14 | M10x125| 98 | 31 | M6 | 10
22 | 17 [195[ 38 [315] M5x20 | M5%7.5 [32.8] Rc1/s [ 25° [ 18 [ M10x125[ 100 [ 32 [ M8 [ 12 gim
ﬁIﬁ(mm) l | N | ESEQ | QB | EA [ EB | o
4 | 6 | 2 45| 14| 5 | 17135 35| 25| 26 | 30 | 26 | 17 | 28 | 27 ;‘\E
¢25 5 | 8 | 2 |56 |165| 6 | 18 |140| 40 | 25 | 31 | 35 | 26 | 17 | 28 | 27 g@%
®32 55| 10| 2 | 56| 20| 6 | 18 |142| 40 | 25 | 38 | 38 | 26 | 17 | 28 | 27 Ehlimadi
T EA
FHX fea®
SHREAR REREAR T
-H_-E_ ?%L%%%
P1|P2 &
E11Z (mm) HH 113 ..HM T0T5 T2T3 L
$20 32 | 33 | 195 196|215 38° RS
®25 32| 33|22 |244|20]55[75(85|85[105[221[239] 14 [34°[45[45|65]1.5|15[3.5(55]55]75|8.5]85]105
$32 32|33 |255] 25 [3.0]6.5|85]9.5|9.5[115|256[276] 16 [ 30°|5.5[5.5|7.5]2.5|25[45(65]6.5(85]05(95[115 EFR
Fl FREFAWRERTSSCM GUEAR) HHE, BE2IR$E31~3350,
CKD 39




SCM 'Q Series

I . _
@ EA&H (00) -FaimR%E (R) » X+1772 _
SCM cFRREAN AR <A W LL+4712 il N
4- 7 FRIBIEDA C NF GR ~.RD HD . . GH
SSD2 (Pafi4-DB) MC Nl EA EB
Msgas | T A _ || [mtE o8
MDC2 Rcl/8 ¥4 [C-Frim) G
| GEFO)
SMG qgﬂ A ‘
i e A ~ b e E—— — 54 [}
LCM ]\ o 5»7 1
(&)
R i > ) 3 33
LCR v "
3 ¥
LCG ® gr T T~ 2-MD /_|MB
17 N - . -
« 20 HD .
LCX o cr AN
BVIAIE \
. H \
STM T |
STG (Ox]|
/
Sl N S T2w. T3weg
— \\\ “//
MRL2 - FXREAN REHR ST
GC GD
GRC » GR _ Y305 _30.5£GHN
ey | | _RD HD,
g ‘ -r?% ‘
EE— T
MN4E i T #
| ( | B SO A -
4GA/B 1
MAGA/B
| EL D REFANLBE, TBEAESE EHAHHFNRETREIMEREZ £, WERSRAEREESED.
MNAGAB | 32 : T2v3%, T3Y. T8. T1HIHD. RDRTESBEBE42. 437,
3 1 T2V3K, T3Y. T8, TIAYRRTIESHE42. 435,
'Z'TR*W 4 D BIMNERERSRAOHMES, F55SAEEEEEm.
l
o Ezt:i(oo)EZISRT
/| 7
Sl iiizmm) \| A [B|c|pJcr| pa | b8 Jec| EE [J] Kk |LL[wmB[MC]|MD]
40 30 | 22 | 27 | 47 | 375 Mex2s M6:R12 38.6| Rcl/8 25 | m1ax15 | 122 | 10 | 41 | Mm10
fBER $50 35 | 27 | 32 | 58 [435| wm8x2s M8R16 445 | Rcl/4 | 30 | mM18x15 | 134 | 12 | 53 | M12
EhE ®63 35 | 27 | 32 | 72 |49.5| m10%30 M10i%16 50 Rcl/4 32 | M18x15 | 134 | 12 | 65 | M14
EE% $80 40 | 32 | 37 | 89 [57.5] m10x30 M10;%22 585| Re3/8 | 40 | mM22x15 | 153 | — | 81 | —
N $100 40 | 41 | 37 | 110 [ 68.5| M12x30 M12i722 69 Rcl/2 50 | M26x15 | 154 | — | 103 | —
" R T Y
- iz ) mmnmmmmnnmmmm
$40 16| 6 | 14| 2| 26| 8 | 20174 50 | 66| 85 405| 12 | 51 | 47 | 59 | 14
p— $50 20| 8 [ 17 2 [ 32|11 ] 23 [194| 58 [89 ]85 14| 44 | 12 | 61 | 58 [625] 155
963 20| 8 [ 17| 2 [ 38| 11| 23 [194] 58 [11.1] 85| 14| 44 [ 12 | 72 | 72 | 625] 155
D $80 25 |11 | 22 | 3 [ s0 | 13 [ 31 [227| 72 [121] o | 15 [465] 15 | 89 | 89 | 65 | 20
="
\E $100 30 | 13 | 27 | 3 | 60 | 16 | 31 [ 228 | 71 |132| 10 | 16 | 475| 15 | 110 | 110 | 66 | 20
mr
B
kR SnEEAR RERESR
%Qgg | HD | RD_ | | e | e | wHw | RrRD_ |
. P1|P2 (P9)
ﬁIE(mm) To7s | 1oy | 22w | mogs | mas | 724 | 075 | 1ars | 72 | ro7s | vars | 72 | ro7s | vaa | 22 | o7 | maa | T3%
f,ﬁ%ﬁ 19 | 64 | 30 [257]5.0]85]105|105|105]135(302(321] 16 | 26°|7.5| 7.5 9.5 4.5] 4.5 |6.5|8.5]8.5|105] 115115135
¢50 22 | 69 [355(262] 7.5 [12.0[ 130 13.0[13.0]150](357] 374 16 [ 22°[ 9.0 [ 9.0 [12.0[ 7.0 [ 7.0 [ 9.0 [ 11.0] 12.0 [ 13.0[ 13.0 [ 13.0 | 15.0
WSiE ®63 22 | 69 [425(265]7.5[12.0[13.0|13.0]130]150]427]444] 16 [ 20°[ 9.0 [ 9.0 120[ 7.0 | 7.0 [ 9.0 [ 12.0] 110130 130 [ 13.0[ 150
$80 28 | 73 | 51 [26.7] 9.5 [13.0(15.0(20.0]20.0 220 512|530 16 [ 16°[ 16.0]16.0[18.0] 9.0 [ 9.0 [ 11.0] 13.0{13.0 | 15.0] 200 | 20.0] 22.0
5k $100 28 | 74 |615(26.7]10.0(135( 155|195 195|215 617]635| 16 | 16° [ 155]155]17.5] 9.5 | 9.5 [115]135] 135155 195 | 195|215
Al FEREFAANRERTSSCM GUERAR) HE. B8I1A%E31~330,
40 CKD



SC M = Q Series
SMERSE
SMERSTE (p40~¢100) SCPD3
@ EZAE(00) - H/EiHFRE (H)
CFRRESR SRS 4.DB SCM
X+1718 (RIM4-A7< FAiEI2DA)
~ T - SSD2
A _WF LL+1772 _lN
R RD H MC
-t c = NFV =% G T =t HD =1 G > - GB e RC1/8 ¥4 MDC2
o] | lmsmestin BT 8] (ERED
- 5 =R 2-EE g SMG
[ —
=37 | . / | I
s 1 I, — | ‘ LCM
i 0 R - 613 .
o b R ol e VA ﬂ ‘ % @ﬂ LCR
& 2 Za\ a N A4 =2F o ol [ L v NI IF1 AVYBY o @
59 L Y| s gz @ = v ® N4
! _"F_Il_ \ % Q (o3 n . ' @} LCG
Y ! Y 7 <
9 —
KK ‘/ XF MA 2-MD e o< 9 40 LCX
,’/ \\\\ 17 |- -
[ stinzmrE 27 Wb . <~
p -\ cT
/ 5
; & \ BVAIE STM
— . H H l" o
| = | STG
v [\S/N
\ S T2W. T3wEY STR2
\\\ /// | S
~_ MRL2
cFREEAFN  KHFAR
GC GD GRC
=GR ; _30.5 30.5 % SET
0 ‘ HD ¥
MN3E
e bl ki MN4E
W I
fl T 7%\
[ [y 1 ’-%-‘ ﬁ 4GA/B
MAGA/B
MN4GA/B
A1 REARALBE, BEAERILEFERHNRESTREIERSEZ L, #HESRAEREEE,
52 1 T2y, T3Y. T8, T1MHD. RDRTiEEE42. 437, F.R
31 T2V, T3Y. T8, TIMMHRTESHEA. 437, ()
4 EDMBRES SRR ORES, #EE2REREEET. v
EZKE:(OO)EZISRT ER
E1% (mm) nn-n-m--a_ﬂ-mmm —
40 375 | M6X25 M6 12 386 | Rcl/8 M14X1.5 | 122 M0 |fEER
$50 35 | 27 | 32 | 58 | 435 M8x25 M8Z16 445 | Rcl/a 30 [ m18x15 [134 [ 27 [ 53 [m12 .
963 35 | 27 | 32 | 72 [49.5| M10x30 M10316 50 Rcl/4 32 | M18x15 [ 134 [ 27 | 65 [ M4 FEx
$80 40 | 32 | 37 | 89 [57.5] mi0x30 M103%22 585| Rc3/8 | 40 | M22x15 | 153 | — | 81 | —
$100 40 | 41 | 37 | 110 | 68.5| M12x30 M12;722 69 Rcl/2 50 | M26x15 | 154 | — | 103 | — |E&ER
iIiZ(mm) \|MM| MO [MN[ N [sp | T Jwr] x [ xF [ NF[ Q | G || QA QB[ RC[HC|EA]|EB] K
40 16| 6 | 14| 2| 26| 8 | 20 |174| 50 |66 | 85| 14 | 27 |255| 47 | 51 | 29 | 44 T
$50 20| 8 | 17| 2 | 32 | 11 | 23 | 194 | 58 | 89 | 85 | 14 | 29 | 27 | 58 | 61 | 32.5 455 5B
63 20 8 17 2 38 11 23 194 58 11.1 | 8.5 14 29 27 72 72 | 325|455 ?ﬁ} .
80 25 | 11 [ 22 | 3 [ 50 [ 13 | 31 [227] 72 [121] 9 [ 15 | 30 {315 89 | 89 | 35 | s0 =
$100 30 | 13 | 27 | 3 | 60 | 16 | 31 | 228 | 71 [132] 10 | 16 | 31 [315| 110 | 110 | 36 | 50 oa
=}
Shgn
Eana%agﬁ*c iﬁa‘i‘:”ﬁﬁ'ﬁ B
| RD |, b3 m_-m--a_ (feRE
£11Z (mm) T2T3 T2T3 hE
$40 30 257 105 115 115 135 (302 | 32.1 26° 105 115 115 135 | {ZRkEE
P50 52 | 39 |355]262[ 7.5 [u0[130[130]130]150]357374] 16 [22°[9.0[9.0[u0[ 7.0 7.0 9.0 |101to[130]130]130[150
963 52 | 39 | 425265 7.5 | 110 13.0 | 13.0| 13.0| 150 | 427 | 444 | 16 | 20°| 9.0| 9.0 | 10.0| 7.0 | 7.0 | 9.0 | 110|110 | 13.0 |30 130|150 | “
$80 58 | 43 | 51 [26.7]9.513.015.0(20.0[20.0]22.0(51.2 530 16 [ 16°[16.0]16.0(18.0( 9.0 [ 9.0 [11.0{13.0]13.0(150]200(20.0]220
$100 58 | 44 | 615]26.7|10.0 135|155 195 195|215 | 617|635 | 16 | 16° | 155|155 | 17.5] 9.5 | 9.5 | 115|135 | 135 | 155 | 195|195 [ 215 | BA
A1 SREAAWRERTESCM GRIEAR) #HFE. ESRE31~3350,
CKD 41




SC M Series

SCMRFIEH
o] FESHMBEME (FHINFRAFEAIUERB5HNSNLEME)

SCM

SSD2

MDC2

oEcE [[3

SMG

[CE=]

LCM

LCR

L FFX SRR A B AHO0 I B,
LCG 2.HD. RDRY5HHERTR.

LCX
STM

STG
AXRREAN | BMAN WEERI ZRMETA, BrERIERE, T1H/v, T8HNV AXRE., MHRTE

@ SCM-%  T2YH/y, T3YH/v, T2JH/v, T8H/v

STR2

MRL2
— RD HD,

P .
| I K "%‘I

INICHE | @ scm-3 T2vD3x, T1H

PR
B RO HD
;EII%
F.R
BER
EHE
FEER
B=TR
yEpEG
BN
pepal 5712 (mm) | T%YH, T8H % TX%YH/V. T1H/V. TXYH/V. T1H/V.
7k 4 (L) T2YD. TIH YH] V. ! v
SE T2JH T2JH/V. T2YD T2JH/V. T2YD3
ey $20 24 27 29.5 325 6.5 - 55 -
HER $25 26.5 29.5 32 35 7.5 — 45 -
EQ $32 30 33 35.5 38.5 8.5 - 5.5 -
 feRE 40 34.5 375 40 43 10.5 - 7.5 -
BE
?"“gﬁ 50 40 43 455 485 12 7 10 5
—— 63 47 50 52.5 55.5 12 7 10 5
RS 80 55.5 58.5 61 64 19 14 12 7
$100 66 69 715 74.5 18.5 13.5 12.5 7.5
EXR

42 CKD



S C M Series

FXRRE-HHRTE

RERESR RESE MERFR SRMHE. WRIERL, TIVw TOVFXRE, BHRIE  (op
@ SCM-3%  T2YH/u, T3YH/v, T8H/v
SCM
RD HD
GR_\___305 305 4/ GH SSD2
® ®
1 , MDC2
T ' T e
M) : 4 E SMG
|18 @ —
O 4l v 9 LCM
10 10 LCR
P2
LCG
LCX
@ SCM-%  T2YD¥%, T1H STM
STG
R Ho STR2
GR_\__305 305 _ 4 GH
© ;) & ® MRL2
T s T 1 [
_ H E %J ' GRC
OTE | 1O e A
ot o] 9] %
MN3E
10 10 MN4E
4GA/B
MAGA/B
NGB
F.R
(&)
112 (mm) TXYH/V, TIH/V, TYH/V, TIH/V, e
T2JH/V. T2YD3 T2JH/V. T2YD3 F.R
$20 254 | 284 | 304 | 334 | 215 14.4 38° 6.5 15 5.5 05  |pmp
25 279 | 309 | 329 | 359 | 239 14.4 34° 7.5 2.5 45 0 =T
" £
®32 314 | 344 | 364 | 394 | 216 | 16.4 30 8.5 35 5.5 05 2%
40 36 39 41 44 32.1 16.4 26° 10.5 55 7.5 2.5
$50 415 44.5 46.5 49.5 374 16.4 22° 12 7 10 5 BER
63 485 | 515 | 535 | 565 | 444 | 164 20° 12 7 10 -
80 57 60 62 65 53.0 | 16.4 16° 19 14 12 I
$100 675 | 705 | 725 | 755 | 635 16.4 16° 18.5 13.5 12,5 5 | e
k-
g
T
ke
E5
RS
e
RS
WS
EBR

CKD 43





